

从10万抵押贷款到100亿资产

宁波“叶大户”中国索罗斯？



叶大户的照片很难找，网友邱明伟在其博客贴了一张自己和叶大户的合影，小D裁剪出了这张的照片。

叶庆均，男，1969年出生，宁波人，浙江敦和投资有限公司的董事长，爱打太极，有一千金。他是宁波涨停板敢死队的灵魂人物，爆仓时曾一度倾家荡产，目前资产已达百亿元，业内人称“叶大户”、“中国的索罗斯”。

叶大户为人低调，极少接受媒体采访，难觅第一手资料，但江湖上早已到处是他的传说，小D在网上搜罗了一些，以供谈资，若有不准确之处，敬请谅解。

为人低调谦虚

通常来讲，基金经理、私募老板，或者投机个人，往往比较自负，极其固执，不听别人意见。

但叶庆均与之相反，一直很低调，谦虚礼让，和蔼可亲，对晚辈是谆谆教导，对前辈是尊敬有加。见过他的每一个人，都渴望能再次见到他，都佩服他的人品和人格魅力。如今，虽然已是亿万富翁，但他仍坐着普通的奥迪轿车，穿着朴素，走在路上，没人能把他和富豪联想在一起。

他在业界的人缘和人脉极好，安信证券首席经济学家高善文、银河证券首席经济学

家左小蕾、申银万国证券首席经济学家杨成长等业界公认的经济大碗，都与叶庆均交往甚密，并称赞其“见解过人，想法独特，胆识过人”。

据悉，目前叶庆均有事没事打打太极、蒸蒸桑拿，投资具体事宜主要由团队打理，他本人很少直接涉及交易层面的细节。

叶庆均是一名伯乐，知人善用。在他麾下，有40人左右的神秘团队，其中有一位残疾军师，比较厉害，被称为“当今诸葛亮”，视野比较大，预测比较准。叶庆均每次大战，这位军师总会来选择时机。

大师级操作

上世纪90年代，叶大户依赖技术分析，擅长道氏理论和K线理论，当然对基本面也有研究，不过不深。2000年后，叶大户逐步将操作方法转移到基本上，并且成功预测对了农产品的牛市。

2007年后，叶大户组建了团队，基本上就是依赖基本面分析。

他喜欢阅读高盛的投资报告，他的团队在第一时间搜集财经，研究经济信息，然后第一时间作出判断，比其他公司能领先，能

掌握战役的主动权。他对宏观大局的认识和见解，绝非一般人所能比，能一针见血地指出基本面的发展趋势。

一位曾亲自拜访过叶庆均的业内人士还透露，浙系资金有个圈子，不时会有聚会交流，叶大户在其中地位尊崇，举手投足均可引起资金抱团跟风，足以形成一股可撼动市场的力量，人们称他为“南帝”可谓名副其实。

综合《中国证券报》、飞笛期货圈网站

传奇经历

2002年：一次爆仓一度倾家荡产

他最早在足佳期货担任操盘手，后来足佳期货在上海三夹板上因为逼仓不成功而暴亏，公司倒闭，叶庆均也带着遗憾离开。

1998年以后，叶庆均在期货里的操作并不风顺，两次暴赚，两次爆仓，最后一次爆仓发生在2002年，一度倾家荡产。传说他陷入绝望时，像很多失败的期货人一样，甚至动过跳楼之念。

2003年：一波大豆赚了第一桶金

国内期货市场低迷了3年之后，在2003年逐步焕发出新机。叶庆均把自己的房子抵押出去，凑够10万元，准备东山再起。

他赶上了农产品的牛市，重仓押在大豆上，结果大豆展开了一波直飞的牛市，一直持续到2004年上半年，价格从2200元涨到4000元，让他赚了500万元，从此开始踏上期货界大佬之路。

2005年：加入宁波涨停板敢死队

叶庆均还在铜、橡胶的牛市上，接连创造辉煌，到2006年年底，个人资产已达6000万元。

伴随着国内A股牛市的到来，叶庆均加入了宁波涨停板敢死队，以吃庄家为生，果断吃进，火速撤离，以“快、准、狠”著称。2007年，凭借着对交易的天生悟性，他创造了不少新的战法，逐步被宁波涨停板敢死队捧为灵魂人物，他的资产也达到4亿元。

2010年：一波棉花资产达数十亿

2009年7月4日，叶庆均成立宁波敦和投资控股有限公司，这是敦和资产管理有限公司前身。

凭借着对宏观的洞察和对棉花的深刻理解，他判断全球棉花会掀起一波大牛市，便调动资金，做多棉花。果然，2010年下半年棉花行情启动，在短短的两个半月内，棉花价格翻了一倍，到年底，他的个人资产已达数十亿元，一下闻名国内，这也成为他人生的重要转折点。

2011年：一朝判断失误亏了12亿

在棉花上，叶庆均也有判断失误。2011年，他再次做多棉花，但棉花凶猛下跌，亏损12亿元，暂时败在另一位棉花奇人“浓汤野人”的手下。

2012年：成功反扑多点开花

2012年年初，他集结资金，进行反扑，使用消耗战、偷袭战等战术围剿“浓汤野人”，最终惨胜而归。

除了棉花一役之外，叶庆均还在6100点开始做空铜，10700点做空PTA，这两个品种已给他带来了20亿元的利润。同时，他在4400点大肆做空螺纹，已获得了5亿元的利润。年中后进军的豆粕多单，目前也已获得了约4亿的利润。（这些数据都是期货友人提供，不能完全保证真实准确，仅供参考）。

2014年：个人资产或达100亿元

由于叶庆均为人低调，从不接受媒体采访，小D无法获得关于他的第一手资料。据业内与他有关系的期货友人估算，去年他的资产可能已达70亿元，加上今年赚的30亿元，目前资产应该已有100亿元。从2003年的10万元抵押贷款，到目前的100亿元资产，叶庆均创造了期货界的传奇神话。